

TÁMOP 4.1.1 projekt munkaadóknak tervezett szolgáltatásainak bemutatása

A Nemzeti Fejlesztési Ügynökség által 2009-ben meghirdetett, a TÁMOP 4.1.1/08-01. „Hallgatói és intézményi szolgáltatásfejlesztés a felsőoktatásban” című intézkedés keretében a Kaposvári Egyetem sikeresen pályázott, amelynek keretében 90 millió forintos támogatást nyert el. A projekt fő célja az intézmény versenyképességének javításának érdekében a hallgatói és intézményi szolgáltatások további fejlesztése.

Kaposvár, 2010. október 26. – A Kaposvári Egyetem új szolgáltatásokat kíván kialakítani végzős és volt hallgatói részére. A projekt egyik stratégiai célja, hogy az intézmény által kibocsátott friss diplomásoknak, a végzettségüknek megfelelő álláslehetőségeket tudjon a jövőben felajánlani, így segítve az elhelyezkedésüket. Ehhez fontos, hogy az intézmény és a régió munkáltatói között megfelelő kontaktus alakuljon ki, amelyet az intézmény és a munkaerő-piac kapcsolatának erősítésével kívánunk elérni, hogy folyamatosan alkalmazkodni tudjunk az új kihívásokhoz és versenyképes, a régiókban elhelyezkedni tudó diplomásokat bocsássunk ki a munka világába.

A fentiek megvalósításához szakmai együttműködést szeretnénk kialakítani a régiókban működő munkáltatókkal, amelynek célja, hogy tájékoztassuk diákjainkat elhelyezkedési lehetőségeikről, megismertessük őket a cégeknél felmerülő munkaerőigénnyel, a munkatársakkal szemben támasztott követelményeikkel.

Jelen szakmai fórumunk célja, hogy az egyetem és a munkáltató szervezetek között új partneri kapcsolatokat alakítsunk ki, illetve a már meglévő kapcsolatok továbbfejlesztése, működtetése. Továbbá célunk a gyakorlati képzések, az egyetemi gyakorló helyek koordinációja, tapasztalatainak értékelése. A szakmai fórumon több mint 20 munkáltató szervezet képviselteti magát.

Bővebb információ:

Név/cím: Szabó Gábor projektmenedzser - 7400 Kaposvár, Guba S. u. 40.

Telefon/fax: +36 82 505 831

E-mail: szabo.gabor@ke.hu



A projekt az Európai Unió támogatásával, az Európai Szociális Alap és az Európai Regionális Fejlesztési Alap társfinanszírozásával valósul meg. A TÁMOP-4.1.1-08/1-2009-0017-es azonosító számú pályázati forrásból a „Diplomás pályakövetési és vezetői információs rendszerek, továbbá a kapcsolódó ALUMNI és egyéb komplex hallgatói humán szolgáltatások rendszereinek kialakítása, fejlesztése a Kaposvári Egyetemen.” című projekt keretében.

